
Основното предимство на нашата душ кабина е, че тя може да се адаптира към мястото 
на монтаж чрез всяко изрязване по размер. Душ-коритото винаги се реже по размер от 
страната на фиксираната стена.

Поставете душ-коритото на пода в желаната зона за душ, като го запечатате плътно към 
мазилката. на задните стени, за да се осигури плътност. Маркирайте зоната на оттичане 
и ръбовете на на душ-коритото върху пода.

При монтаж на душ кабина върху твърд под. Извадете душ-коритото и започнете да 
отстранявате всички плочки или винилова настилка, за да се разкрие подът. Изрежете по 
маркираната зона, като внимавате да не прережете тръби или електрически кабели, 
които може да са в пода. Отдолу. Изрежете площта на пода и отстранете отпадъците, за 
да можете да монтирате душ-коритото, отводнителната тръба и изпускателната тръба. 
Премахнете пода, за да позволите монтажа на отводнителната и изпускателната тръба с 
наклон от поне 1 - 2˚. Ако използвате плитък дренаж, ще трябва да Да изкопаете около 
60 мм (2 1/2") от необходимата дълбочина под отводнителния канал, за да можете да го 
монтирате. Може да се наложи да премахнете повече подова настилка, за да направите 
това. Свържете сифона за вода към изхода. Проверете сифонния дренаж за течове, като 
налеете вода в сифона преди монтирането му в душ-кабината. Използвайте циментова 
замазка, за да издигнете душ-коритото до височината на готовия под и се уверете, че е 
равна. Сместа трябва да е да се остави да се втвърди. След това готовата смес от 
циментова замазка може да се нанесе върху върху основата, за да се задържи коритото 
в стабилно положение и да се изравни. Тя не трябва да се нанася на място. Пяната не 
трябва да се използва като носеща опора, тъй като ще се разпадне при многократно 
използване на продукта. Краищата на коритото трябва да са в една равнина и да са 
равни с горния ръб на готовото подово покритие.

Когато монтирате душ кабина върху бетонен или дървен под. Извадете душ-коритото и 
започнете да отстранявате всички плочки или винилови настилки, за да разкриете 
бетонния или дървения подова настилка. Подовата настилка трябва да е чиста, равна и 
да поддържа изцяло подноса за душ. Премахнете пода, за да позволите монтирането на 
дренажна и отводнителна тръба с наклон най-малко 1 - 2˚. При монтажа винаги 
следвайте отделните инструкции за за монтаж на дренажа. Свържете сифона към 
изпускателната тръба. Проверете оттичането на водата от сифона и херметичността, като 
налеете вода в сифона, преди да го монтирате на душ-кабината.

Спуснете подноса за душ върху дренажа, проверете позицията на дренажа и проверете 
дали всички 4 ръбовете на душ кабина са равни. Поставете душ кабина върху гъвкаво 
лепило към плочките и проверете дали е хоризонтална, преди да я поставите.
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